

■ 西 玛 (左起)、哈斯拉、李典和、杨翠莲、何官训和罗根，与民众一起捞生。

金群利集團舉辦 三族200人集體捞生

(芙蓉24日讯)三族齐聚达城d' TEMPAT乡村俱乐部，促成“一个马来西亚”的捞生宴！

汇集200名三大种族的老中少同胞，今午齐聚在该俱乐部，参与金群利集团举办的森州最长桌“集体百人捞生宴”。

三种肤色的手，握著长筷子在桌面上的鱼生盘上，上下搅拌和拨动，尽管没所见华人在桌席上常喊的“发啊”，唯众人却在你搅我拌中，捞出一份温馨的喜乐氛围。

捞出和谐气氛

该集团藉著年初九天公日举办的“集体百人捞生宴”，让各族间捞出和谐的气氛，令在场与会者，真正体验到族群与族群之间的友善和互动。

值得一提是，有的友族可能是首次尝试

捞生，刚开始搅拌得不得其法，所幸得到身旁华裔亲手“指点”，友族同胞再次动手时，登时判若两人，筷起筷落，如有神助般。

参与捞生宴的嘉宾包括该集团董事主席拿督哈斯拉及其夫人拿汀西玛、董事经理拿督李典和及其夫人拿汀杨翠莲、副董事经理何官训、董事拿督罗根等，以及该集团全体员工。

金群利集团为使族群之间更加融和，欢聚一堂，首次尝鲜举办有关捞生宴。

除了捞生，大会也安排许多华人传统文艺节目，包括舞狮迎宾、打造出洋溢满满年味的年街，现场也备有华人过年爱吃的甜食小摊位，如龙须糖、叮叮糖、麻糬和冰糖葫芦等，应有尽有，好不热闹。

捞生宴加年街的新春活动，成功吸引逾千人次前往该俱乐部，感受浓浓的春节气息。



■功不利索”的小民衆，一起捞生。李典和不忘照顾「筷」

■金群利集团打造的年街，吸引许多民众蜂拥前来参观和拍照。

■现场安排舞狮表演，供各族与会者一起欣赏。

逛年街如穿越五六十年代

另外，从本月4日正式开放给公众参观的年街，也吸引许多民众驻足停留，一家大小携手走过一间又一间的老店，有如突然穿越到五六十年代的繁华街景。

五脚基摆满商货的老式杂货店、米舖，每间店铺比麟次一字排的整齐，充满生活气息，这样的街景也让老一代的友族倍觉亲切和怀念。